

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 7/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη έκτη (16<sup>η</sup>) Μαρτίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 3119/12-3-2018 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας , 3.Γεώργιος Λιόντας, 4. Κανταράς Αναστάσιος, 5. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης, τακτικό μέλος Ο.Ε.

**Αριθμός θέματος: 4<sup>ο</sup>**

**Ορισμός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του Δήμου Πολυγύρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής κατά τη συζήτηση της με αριθ. κατάθεσης 1397/273/2015 αγωγής του Ν.Π.Ι.Δ. «Σώμα Ελλήνων Προσκόπων»**

**Αριθμός Απόφασης: 56**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. και τόνισε τα εξής:

«Όπως καλά γνωρίζετε στις 21.3.2018 συζητείται, κατόπιν νομίμου αναβολής από τη δικάσιμο της 8.3.2017 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, κατά την τακτική διαδικασία, η από 14.9.2015 και με αριθ. κατάθεσης 1397/273/2015 αγωγή του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «Σώμα Ελλήνων Προσκόπων» κατά του Δήμου Πολυγύρου με αντικείμενο την αναγνώριση κυριότητας του ενάγοντος Ν.Π.Ι.Δ. επί οικοπέδου κείμενους τη θέση «Γυμνάσιον» στον Πολύγυρο Χαλκιδικής εμβαδού 700 τ.μ. την απόδοση αυτού από το Δήμο στο ενάγον και την απαγόρευση κάθε μελλοντικής διατάραξης από την πλευρά του Δήμου Πολυγύρου.

Επειδή η συγκεκριμένη υπόθεση έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου Πολυγύρου, καθότι άπτεται της ακίνητης περιουσίας αυτού και δη ενός οικοπέδου σημαντικής οικονομικής αξίας, ο δε Δήμος

Πολυγύρου νομίμως προβάλλει δικαίωμα κυριότητας στο επίδικο ακίνητο, κρίνεται επιβεβλημένη η ανάγκη εκπροσώπησης του Δήμου κατά την εκδίκαση της συγκεκριμένης υπόθεσης και η υποστήριξη των θέσεων αυτού με αντίκρουση της ένδικης αγωγής κατά τη συζήτηση αυτής από νομικό με ιδιαίτερη εμπειρία και γνώσεις.

Για τους λόγους αυτούς και με δεδομένο το φόρτο εργασίας του μοναδικού νομικού συμβούλου του Δήμου Πολυγύρου κρίνεται σκόπιμη η ανάθεση της συγκεκριμένης υπόθεσης στο Δικηγόρο Στέφανο Οικονόμου του Αναστασίου, κάτοικο Θεσσαλονίκης (Πλατεία Δημοκρατίας 3), Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 6242, στον οποίο δίδεται η εντολή και εξουσιοδότηση όπως εκπροσωπήσει το Δήμο Πολυγύρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής κατά τη συζήτηση της ένδικης με αριθμ. Κατάθεσης 1397/273/2015 αγωγής του Ν.Π.Ι.Δ. «Σώμα Ελλήνων Προσκόπων» κατά του Δήμου Πολυγύρου, κατά τη δικάσιμο της 21.3.2018, όπως και σε κάθε μετά από αναβολή δικάσιμο, καταθέτοντας για το σκοπό αυτό προτάσεις, εγχειρίζει έγγραφα, εξετάζει μάρτυρες και γενικά ενεργεί κάθε τι νόμιμο στο πλαίσιο της παρούσας εντολής.

Η επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και με τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της τις διατάξεις του αρθ. 72 του Ν. 3852/2010 και του αρ. 281 του Δ.Κ.Κ.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

1) Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Πολυγύρου τον δικηγόρο κ. Στέφανο Οικονόμου του Αναστασίου, κάτοικο Θεσσαλονίκης (Πλατεία Δημοκρατίας 3), Α.Μ.Δ.Σ.Θ. 6242, στον οποίο δίδεται η εντολή και εξουσιοδότηση όπως εκπροσωπήσει το Δήμο Πολυγύρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής κατά τη συζήτηση της ένδικης με αριθμ. Κατάθεσης 1397/273/2015 αγωγής του Ν.Π.Ι.Δ. «Σώμα Ελλήνων Προσκόπων» κατά του Δήμου Πολυγύρου, κατά τη δικάσιμο της 21.3.2018, όπως και σε κάθε μετά από αναβολή δικάσιμο, καταθέτοντας για το σκοπό αυτό προτάσεις, εγχειρίζει έγγραφα, εξετάζει μάρτυρες και γενικά ενεργεί κάθε τι νόμιμο στο πλαίσιο της παρούσας εντολής.

2) Κατά τα λοιπά και σε σχέση με την αμοιβή του οριζόμενου Δικηγόρου, παραπέμπει το θέμα στο Δ.Σ. (αρ. 281 Δ.Κ.Κ.)

**Επί της απόφασης ψήφισαν ΛΕΥΚΟ τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αναστάσιος Κανταράς & Αργύριος Τσινάς**

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 56/2018**

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος 16<sup>η</sup> Μαρτίου 2018**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**